

Soutěž s firmou Creative

Společnost Creative má ve světě digitální zábavy dobrý zvuk. Doslova. Jméno nejvýznamnějšího světového výrobce zvukových karet do počítačů se totiž proslavilo i na poli MP3 přehrávačů a reproduktorů pro PC. Nyní máte možnost vyhrát tři přední produkty z uvedených kategorií! Stačí odpovédět na dvě níže uvedené otázky.



1. cena: Creative Jukebox Zen

Kompaktní, stylový a vysoce výkonný digitální audiopřehrávač představuje naprostou špičku ve své kategorii. Má hmotnost pouhých 268 g a přitom se pod krytem z eloxovaného hliníku ukrývá pestrá paleta funkcí pro optimální práci s audiosoubory. Na 20 GB pevný disk uložíte až 8 000 skladeb ve formátu WMA či 5 000 skladeb ve formátu MP3. Rozhraní USB 2.0 zajišťuje kompatibilitu a velmi rychlé nahrání skladeb, li-iontový akumulátor zase umožňuje neuvěřitelných 14 hodin nepřetržitého přehrávání.

2. cena: Creative MuVo 128 MB

Malinké a elegantní zařízení je perfektní jak pro přehrávání hudby, tak i přenos dat a informací. Dokáže pojmut okolo 30 nahrávek ve formátu MP3 nebo 128 MB dat. Neuvěřitelné jsou jeho rozměry – 75 × 35 × 13 mm, váží méně než 30 gramů. Skvěle se hodí pro sportovní a jiné aktivity, neboť úspěšně odolává otřesům a nepřeskakuje. Triviálně snadné používání a výborná kvalita zvuku z něj činí pravý poklad pro všechny milovníky hudby.



3. cena: Creative I-Trigue 2.1 3300

Reproduktory s netradičním designem spojují úžasný vzhled a vyspělou technologii – výsledkem je zážitek pro sluch i zrak. Dva devítiwattové RMS satelity s unikátním designem a novátorskými titanovými driverly poskytují křehčístý čistý zvuk, dřevěný 25wattový RMS subwoofer dodává hloubku a razanci. Dálkové ovládání umožňuje nastavit hlasitost, basy, zapnutí/vypnutí a pro větší pohodlí je na něm umístěn také otvor pro zapojení sluchátek. Tento systém může být díky vyspělé technologii použit s notebooky, MP3 nebo CD přehrávači a dalšími audiosystémy.

1. Co v původním významu označuje slovo „zen“?

2. Kolik variant přehrávače MuVo v současnosti společnost Creative nabízí?



Otázka 1

Otázka 2

PLATNÉ PŘI ODESLÁNÍ DO 6. 10. 2003

PC WORLD, Seydlerova 2451/11
158 00 Praha 5

Odesílatel:

Ulice, číslo:

PSČ, obec:

Telefon, e-mail:

ANECT dělá pro Citibank

Společnost ANECT se na základě nové smlouvy bude podílet na budování a rozvoji komunikační infrastruktury Citibank na úrovni systémového integrátora; zajistí integraci dříve vybudovaných komunikačních systémů do datové sítě s ohledem na již vynaložené investice a bude Citibank podporovat při nasazování nových technologií. -FEL-

Privátní síť výhodně

Od počátku srpna připravil T-Mobile zlevnění hovorů u služeb Privátní síť a Privátní podniková síť. Hovory skutečně v rámci obou služeb jsou nyní bez ohledu na využívaný tarif zpoplatněny jednotnou sazbou 1,50 Kč/min. Takovéto snížení cen znamená pro zákazníka například 62procentní úsporu oproti standardní sazbě u tarifu T20 Start, nebo dokonce 68procentní úsporu ve srovnání s programem Partner III. Služba Privátní síť je určena pro všechny zákazníky s pěti a více SIM kartami s paušálním programem. Větším společnostem s rámcovou smlouvou klíčového zákazníka nabízí T-Mobile službu Privátní podniková síť s rozšířenou funkcionalitou. -FEL-

Trojnásobná rychlost

Od 15. září 2003 zvýší Český Telecom rychlost služeb ADSL na trojnásobek, a to při zachování současných cen. Zároveň se zrychlením ADSL oznámila společnost také plné uvolnění trhu s koncovými zařízeními (modemy) a nabídku tzv. samoinstalačních balíčků.

Přenosová rychlost u základní varianty služby IOL Broadband se zvýší ze současných 192/64 na 512/128, u rychlejší varianty z 320/128 na 1 024/256 (vše v Kb/s). Objemový limit pro přenesená data je stanoven na 10 GB u základní a 20 GB u rychlejší varianty připojení. Po jeho překročení bude muset uživatel uhradit 399 Kč za dalších 10 GB dat.

Přechod na rychlejší varianty připojení provede ČT bezplatně všem stávajícím zákazníkům, kteří o zvýšení rychlosti požádají prostřednictvím www.iol.cz nebo u jiného poskytovatele připojení. Zákazníci, kteří o zrychlení dosavadní připojky neprojeví zájem, mohou využívat služby ve stávající podobě až do 31. 12. 2003, kdy bude portfolio služeb ADSL dále rozšířeno. -FEL-

